MATEMATIKA 6 16. 4. 2020.

Dragi ucenici,

Prije nego krenemo, provjerite rjesenja zadataka od proslog puta.

4.) Razlomke je potrebno skratiti do kraja:
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c) racionalni brojevi: 6, 0, §= 3, :—i =1, _77, — 8, 0.25, —9.75, 35_5 =7

(svi navedeni brojevi)

8.) Prisjetite se, razlomacka crta je dijeljenje. Pitamo se, npr. za a zadatak, ,,Koji broj podijeljen s 2 ¢e mi
dati -17
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9.) Razlomacka crta znaci dijeljenje, trebamo podijeliti brojnik i nazivnik:
a)>=11:2=55 b)-2=-3:4=-075
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)i=2:5=04 d)—L=—7:20=-035
5 20

€)= =9:25=036

13.) Zapisati u standardnom obliku znaci rijesiti se ovih minusa koliko ide. Broj moze imati samo jedan ili
nijedan minus.

D-5=3 9-(-%) =1




Obzirom da ste svi rijesili online kviz, danas vam donosim rjeSenja.

Sve zadatke koje ste krivo rijesili u kvizu trebate prepisati u biljeZnicu i to¢no rijesiti.
Kada bi se kviz ocjenjivao, srednja ocjena razreda bi bila Cvrsta trojka.

I samo malo upozorenje:

Znate da za ovakve zadatke nije dozvoljeno koristenje kalkulatora! Znam da su neki od vas to radili i to me
jako ljuti. Time Stetite sami sebi!!! Kasnije necete znati raunati s cijelim brojevima, a bit ¢e kasno da to
onda naucite i gradivo ¢e vam postajati sve teze i teze. Nemojte misliti da se to Sto koristite kalkulator ne
vidi!




ONLINE KVIZ
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